
Η Vodafone κοντά στις οικογένειες που έχουν ανάγκη 

 

 

Η Vodafone υλοποίησε δράση υποστήριξης του έργου των Παιδικών Χωριών SOS και διέθεσε το ποσό 

των 84.000€ από αγορές που πραγματοποιήθηκαν μέσω των καταστημάτων της για την ενίσχυση των 8 

Κέντρων Στήριξης Παιδιού και Οικογένειας που λειτουργούν στην Ελλάδα, δίνοντας έτσι μεγαλύτερη 

αξία στην εμπιστοσύνη των πελατών της. 

 

Συγκεκριμένα, για κάθε αγορά αξεσουάρ, smartphone και tablet μέσω των καταστημάτων της 

Vodafone αλλά και του Vodafone e-shop που πραγματοποιήθηκε από τις 15/12 έως τις 10/1, η 

Vodafone προσέφερε 1 ευρώ από τα έσοδά της, συγκεντρώνοντας συνολικά 84.000€ για την στήριξη 

του έργου των Παιδικών Χωριών SOS. Με αυτόν τον τρόπο, η Vodafone, αλλά και οι καταναλωτές που 

επέλεξαν τα καταστήματα της για τις αγορές τους συνέβαλλαν στην ενίσχυση των προγραμμάτων 

σίτισης, ειδικής εκπαίδευσης και υποστήριξης που υλοποιούν τα Παιδικά Χωριά SOS στην Ελλάδα, 

μέσω των Κέντρων Στήριξης Παιδιού και Οικογένειας. 

 

Ο κ. Γλαύκος Περσιάνης, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της Vodafone Ελλάδας, δήλωσε σχετικά: 

«Για περισσότερα από 10 χρόνια, η Vodafone στηρίζει το έργο των Παιδικών Χωριών SOS για την 

κάλυψη ουσιαστικών αναγκών της ελληνικής κοινωνίας. Για άλλη μία χρονιά φέτος, η ανταπόκριση των 

πελατών μας ήταν μεγάλη και τους ευχαριστούμε θερμά που επέλεξαν την Vodafone και συνέβαλαν 

και αυτοί στην υποστήριξη οικογενειών που έχουν ανάγκη». 

 

Από το 2005, η Vodafone έχει δημιουργήσει και στηρίζει τη λειτουργία των Εργαστηρίων Έκφρασης και 

Δημιουργικής Απασχόλησης σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη, ενώ τα τελευταία 4 χρόνια υποστηρίζει τα  8 

Κέντρα Στήριξης Παιδιού και Οικογένειας των Παιδικών Χωριών SOS, που καλύπτουν βασικές ανάγκες 

1.815 οικογενειών σε Αττική, Θεσσαλονίκη, Αλεξανδρούπολη, Καλαμάτα, Κομοτηνή και Κρήτη. 

 

Δείτε το video από την επίσκεψή στο Κέντρο Στήριξης Παιδιού και Οικογένειας στην Κυψέλη 

https://www.youtube.com/watch?v=E4vxo0geMdw  
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